技术编辑

向向 霞霞

让"问题导向"成为交通管理的"助推器"

本报特约评论员 季春晖

当前,沧州市公安交管部门 正按照市委市政府和市公安局 党委的部署,积极谋划2021年 重点工作。很多基层公安交管部 门在安排部署时,都将"问题导 向"作为提升公安交管工作的 "助推器"。

(-)

"问题导向"是开展工作的 "问路石"

任何一项工作在开展过程 中,旧的问题解决了,新的问题

又会产生。在公安交管工作中, 我们要注意聚焦问题、剖析问 题,有什么问题就解决什么问 题,什么问题突出就重点解决什 么问题。

比如有没有打击惩治各类 交通违法犯罪成效不明显、突 出交管治理问题未得到有力 整治等问题,有没有深入基层 不够、群众意识仍需增强等问

要找准靶子,对症下药,进 而形成解决问题的新机制。

 (\Box)

"问题导向"是根治顽疾的 良药

我市的停车难问题由来已 久,也是多年困扰公安交管工作 的难题。有群众曾经吐槽,开车 去一趟医院看病人,需要四处寻 找车位,花费了半个多小时才能 停下。可见市区停车有多难!

如何破解这一难题?为了让 大人民群众出行更顺畅,停车 更方便,我市在进行大量科学论 证后做出安排,在中心城区公共 区域应划尽划不同时段的停车 泊位,车位总数由原先的8000 个增加到了80000多个,基本满 足了老百姓驾车出行的停车需 求。同时,全市200多家单位开 放机关大院停车位,广大市民纷 纷点赞。

(三)

问题导向是创新发展的要 求。

使命是方向,问题是导向。 面对新形势新要求,各级公安交 管部门要想创造性开展工作,必 须要有强烈的问题意识,注重坚 持问题导向,用新办法解决新问 题,用新思路应对新情况,提高 驾驭复杂局面、处理复杂问题的 本领,把问题变成机会,在不断 解决问题中创新精准研判预警 机制、隐患排查治理机制、公路 安全防控机制、交通安全协同共 治机制等,开创公安交管事业发 展的新局面。

是谁在诱导年轻人借贷消费?

2020年的最后一个月,26 岁的小颖最终搞清楚了自己的 所有债务:22万元

小颖是一名外企职员, 月收 入8000多元,在外人看来,她的 生活过得还不错。可是,没人知 道她负债22万元,连她自己也 以为"只欠了10来万元"

区别于长辈的精打细算,越 来越多的年轻人推崇"精致穷" 的消费理念。为什么年轻人不顾 自己的偿还能力,也要从信贷公 司借贷呢?这绝不仅仅是表面上 的虚荣心在作怪。年轻人对于各 种形式的触网行为接受度极高。 这让他们误以为借贷消费是前 卫、新潮的消费方式。

生活中越失落,消费时越失 控。年轻人在苦闷中试图证明自 己"过得还行"。一些信贷公司利 用年轻人这种心理,诱导年轻一 代提前消费、借贷消费。

出来借,迟早是要还的。信 贷公司诱导年轻一代借贷消费, 严重偏离了国家的初衷,不给它 掰过来,真的是不行了。

"就地过年"保障安全

胨 盐

临近春节,"打工人"思乡 心切,人在外,心早已飞回了家 4

但如今,随着疫情防控压力 陡增,"有钱没钱,回家过年"遭 遇了变数,这个时候倡议"就地 过年"是一项行之有效的防控举

"千山万水"阻挡不了我们 对家人的爱,在特殊情况下,用 科学有效替代盲目跟风,生命才 会有保障,春节才会有平安。

不去人员密集场所,不去风 险地区,是为我们自身着想。这 既是对家人负责,也是对自己负

地方政府、企业,要合理引 导广大务工人员就地过年。拿出 政策、资金,为务工人员发放补 贴、做好心理疏导。同时,要做好 民生保障,确保口罩、消毒水、粮 食等物资供应。

对于就地过年的务工人员, 企事业单位应当保障他们春节 休假的权力。比如,采用春节上 班、节后休假、分批安排的方式, 保障务工人员的休假探亲权。

"就地过年"是一项温馨提 示,我们要为疫情防控出一份 力,尽一份心。





近日,多地在进行群众 安全感满意度测评

-张图片显示,河南洛 阳一街道挂出横幅,让群众 接到12340热线时回答-

"我知道""我满意"

对此,相关负责人回应 称,挂横幅的本意是推广 12340 热线。目前,横幅已被 据《法治日报》

撒泼打滚"买玩具" 遭遇全场"冷处理"

1月7日,山东枣庄一萌娃 要挟家长给他买玩具,在商场 撒泼打滚,又哭又闹。

没想到,这一招遭遇了全 场"冷处理"。逛商场的叔叔阿 姨发出了"无情"的笑声,几位 "坏叔叔"甚至趁机掏出手机拍 视频。

小孩儿尴尬地坐在地上, 委屈巴巴地样子仿佛在说:"怎 么?这一招不好使了?

据《济南时报》

回音:叔叔阿姨:"小样儿, 这是我们玩儿剩的!

北方的冬天 铁杆是"甜"的

1月7日,山东枣庄一小伙 儿听同事开玩笑说,北方的冬 天,户外的铁杆是甜的。

-16℃气温,小伙儿伸出 舌头舔了一下铁杆,舌头瞬间 被牢牢地粘在铁杆上。小伙儿 掏出手机向同事求救,因为吐 字不清,同事"无情"地挂断了 电话。

邻居见状,赶紧拿来-热水浇在他的舌头上,这才将 他的舌头和铁杆分开。

回音:撒泼打滚"买玩具" 的小男孩长大了!

沧州警方侦破--批重特大案件

【事件】

针对群众反映强烈的突出 治安问题和严重暴力犯罪活 动,2020年,沧州警方组织开展 了"亮剑2020""破小案、护民 安""命案积案攻坚"等一系列 专项活动,侦破了一批社会各 界关注的大案、要案。

(1月8日《沧州晚报》)

【留言板】

@记忆犹新:世界并不太 平,只是有人将黑暗挡在了身

@腊梅,成年人要学会控制 自己的情绪, 触犯法律的高压 线,后果很严重。

@老猴子:做下恶事,就要 承担后果

@唯一:抢劫杀人、绑架撕 票、全家灭门……这些人怎能 下此毒手?丧尽天良!

@苦中作乐:朗朗乾坤,昭 昭日月, 怎容你作奸犯科?杀人 潜逃21年,也要将其绳之以法。

@摩羯座:铁拳出击,才能 打击罪恶!

@创想未来:向我们身边的 英雄致敬!正是因为有了你们。 我们的生活才能如此安乐、祥

嫌新郎开车太慢 新娘自己开婚车

近日,宁夏银川一段接亲 视频走红。新娘自己开着婚车, 行驶在高速公路上。

视频拍摄者张先生介绍, 新娘是青海西宁人,远嫁宁夏 银川,两地相隔700公里。司机 和新郎轮流开车,三四百公里 以后,新娘嫌他们开得慢,干脆 自己把控方向盘,亲自开车。

据新华网

回音:这才是真正的"自嫁